Holly Black „Okrutny książę”
Historia losów trzech sióstr, których życie odmienia się w jedno leniwe, niedzielne popołudnie. Okrutna zbrodnia, której dopuszcza się ojciec jednej z nich nie tylko odciska piętno na psychice i zachowaniu dziewczynek, ale jednocześnie wpływa na dzieje całego rodu elfich władców.
Trzy siostry trafiają do całkiem nieznanego im świata elfów. Przez dziesięć lat żyją w całkiem innym świecie niż ludzki. Uczęszczają do szkoły i na przyjęcia, mają opiekunki i piękne stroje. Niczego im nie brakuje. Z czasem przyzwyczajają się do nowych warunków i obyczajów panujących w domu Madoka i świecie elfów. Wydawać by się mogło, że ich życie jest sielanką. Czy jest tak w rzeczywistości?
Mimo iż przybrany ojciec wszystkie córki traktuje tak samo tylko jedna z nich, Vivienne jako jedyna prawowita córka Madoka nie musi niczym się przejmować i niczego obawiać. Dwie młodsze bliźniaczki, Jude i Taryn, nie mają takiego szczęścia. Jako śmiertelniczki narażone są w elfim świecie na ciągłe niebezpieczeństwa, pogardę, a nawet śmierć. Główna bohaterka, Jude, marzy o tym, by zyskać szacunek, nie musieć ciągle drżeć o życie swoje i swojej siostry i być w końcu docenioną za swoje umiejętności. W tym celu wkracza na niebezpieczną ścieżkę spisków i intryg. Zostaje szpiegiem pretendenta do tronu Elfhame, kraju elfów. Tyran wybiera dla siebie całkiem inną drogę, jednak nie mniej zawiłą. Jaką rolę w życiu Jude odegra Cardan, najbardziej brutalny ze wszystkich elfów, który upodobał sobie znęcanie nad Jude?
[bookmark: _GoBack]Świat elfów jest piękny, magiczny i brutalny. Wciąga obie siostry do tego stopnia, że nie potrafią z niego zrezygnować. Madok, ich ojciec, nie zdaje sobie sprawy z niebezpieczeństw, które czyhają na jego przybrane córki. Jest żądny krwi i władzy, dlatego bardziej poświęca się prowadzonej przez siebie grze niż ich problemom. Jest równie bezwzględny, jak pozostali elfowie. Dlatego wykorzysta i poświęci każdego kogo będzie musiał, by osiągnąć swój cel.
Jak potoczą się losy bliźniaczek? Czy główna bohaterka, Jude, osiągnie to czego tak bardzo pragnie? Tego wszystkiego dowiecie się czytając trylogię Holly Black, która dostępna jest w naszej bibliotece.
